

Творческий конкурс



Педагог
21 века

Учитель. Школа. Жизнь.

2020



Конкурс проводится при поддержке Краснодарской краевой территориальной организации профсоюза работников народного образования и науки
Председатель Даниленко Сергей Николаевич

Пишите нам по электронному адресу:
profobrkk@gmail.com
или на почту: 350000,
г. Краснодар, ул. Красноармейская, 70.

• Эту и другую информацию смотрите на сайте «ВК»: www.gazetavk.ru и на портале www.vkpress.ru



ГОРЖУСЬ НАШЕЙ ДИНАСТИЕЙ

Творческий конкурс [«Учитель. Школа. Жизнь»](#)

Плох тот учитель, который не учится или учится совсем мало.

Максим ГОРЬКИЙ.



Слева направо: Валентина Дьяченко, Елена Куцева и Татьяна Олейник.

Расскажу о нашей педагогической династии

- Дьяченко -
- Олейник -
- Куцевых.

Она состоит из двух поколений.

ВАЛЕНТИНА ИВАНОВНА ДЬЯЧЕНКО (МАРКЕЕВА) пришла в педагогическое училище в 1978 году по распределению. Окончив в 1973 году Белинское педагогическое училище Пензенской области по специальности «учитель начальных классов», а затем Московский государственный педагогический институт имени В.И. Ленина (ныне МГПУ) и получив квалификацию преподавателя педагогики и психологии школьного педагогического училища и методиста начального образования, была направлена на работу в Краснодарский край, в Усть-Лабинское педучилище.

Сначала — в училище, а с 2000 года и в колледже прошла вся творческая, насыщенная педагогическая деятельность Валентины Ивановны. Она проработала педагогом-психологом в колледже 38 плодотворных лет.



Конкурс проводится при поддержке Краснодарской краевой территориальной организации профсоюза работников народного образования и науки
Председатель Даниленко Сергей Николаевич

Пишите нам по электронному адресу:
profobrkk@gmail.com
или на почту: 350000,
г. Краснодар, ул. Красноармейская, 70.

Вся история колледжа творилась на ее глазах. Валентина Ивановна пришла, когда училище отмечало свой 50-летний юбилей, а ушла в год 85-летия колледжа. В те годы директором был Юрий Николаевич Петриков. Потом 21 год Валентина Ивановна работала с директором Юлией Анатольевной Лось и восемь лет — с Андреем Алексеевичем Филоновским. Мало сказать, что Валентина Ивановна просто работала. Она преподавала, отдавая психологические знания, свой опыт и умения своим любимым ученикам — студентам Усть-Лабинского социально-педагогического колледжа.

Студентка школьного отделения Наталья Ефимова (1995 г.) пишет о Валентине Ивановне: «Это талантливый и эмоциональный преподаватель, умеющий заинтересовывать аудиторию. О самых сложных вещах может сказать просто и доходчиво, четко, ясно и проникновенно. Уроки проходят увлекательно, незаметно. В каждое свое выступление перед аудиторией вкладывает частичку своего сердца. Со студентами всегда находит общий язык, в любое время окажет помощь словом, делом. Мы с благодарностью будем помнить ее и стараться быть похожими на нее».

Валентина Ивановна Дьяченко в течение 18 лет возглавляла предметно-цикловую комиссию преподавателей педагогики и психологии. Под ее руководством комиссия выполняла огромную работу по организации учебно-методической, научно-методической, внеклассной работы по предметам цикла, а также по практической подготовке студентов к будущей профессиональной деятельности.

Уроки-лекции В.И. Дьяченко логично сочетались с уроками-практикумами, на которых студенты были вовлечены в активную деятельность по решению психолого-педагогических ситуаций. Студенты принимали участие в несложных опытах, демонстрационных экспериментах, небольших испытаниях, которые продиктованы темой урока.

Высокий профессионализм, верность своей профессии, богатый педагогический опыт, способность к саморазвитию и самосовершенствованию, эрудированность и креативность дают право отнести Валентину Ивановну Дьяченко к числу преподавателей, входящих в золотой фонд колледжа.



Конкурс проводится при поддержке Краснодарской краевой территориальной организации профсоюза работников народного образования и науки
Председатель Даниленко Сергей Николаевич

Пишите нам по электронному адресу:
profobrkk@gmail.com
или на почту: 350000,
г. Краснодар, ул. Красноармейская, 70.

Валентина Ивановна Дьяченко является автором учебно-методического пособия «Педагогическая аксиология» (Брянск, 2001 г.), которое было написано для спецкурса по педагогической аксиологии.

Валентина Ивановна Дьяченко за многолетний добросовестный труд награждена грамотой Министерства просвещения РСФСР (1983 г.), она имеет звание «Отличник народного просвещения» (1995 г.), ветеран педагогического труда.

Свою эстафету Валентина Ивановна передала детям. Продолжателями педагогической деятельности Валентины Ивановны являемся мы, ее дочери — Татьяна Сергеевна Олейник и я, Елена Сергеевна Куцева, преподаватели психолого-педагогических дисциплин.

ТАТЬЯНА СЕРГЕЕВНА ОЛЕЙНИК окончила колледж в 2002 году по специальности «преподавание в начальных классах», а в 2006-м — АГПУ по специальности «социальная педагогика». Проработав полгода в школе № 1, Татьяна Сергеевна вернулась в свою альма-матер — колледж, чтобы остаться преподавать.

Татьяна Сергеевна уже на протяжении 17 лет является активным, деятельным и заинтересованным в результатах своего труда преподавателем и классным руководителем. С 2010 по 2012 год была руководителем проекта «Школа современного урока», в рамках которого проведен ряд обучающих семинаров для преподавателей колледжа.

Сейчас руководит образовательным проектом «Формирование общих и профессиональных компетенций студентов специальности «преподавание в начальных классах посредством проектно-исследовательской деятельности в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом». Его цель — повышение качества профессиональной подготовки будущих специалистов и конкурентоспособности на рынке труда.

Татьяна Сергеевна является участником профессиональных конкурсов, участвует в экспертных группах аттестуемых преподавателей колледжей края; является автором публикации в научном журнале Южного отделения Российской академии образования «Синергетика образования», руководителем конкурсных работ студентов колледжа всероссийского и международного уровня (студенты награждены дипломами первой, третьей степени, а также дипломами победителя и занявшего второе место).



Конкурс проводится при поддержке Краснодарской краевой территориальной организации профсоюза работников народного образования и науки
Председатель Даниленко Сергей Николаевич

Пишите нам по электронному адресу:
profobrkk@gmail.com
или на почту: 350000,
г. Краснодар, ул. Красноармейская, 70.

Также Татьяна Сергеевна Олейник — эксперт движения WorldSkills Russia по компетенции «Преподавание в младших классах» и одна из преподавателей, подготовивших студентку Юлию Шутак для участия в чемпионате «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia), которая заняла второе место и вышла в полуфинал национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia).

Татьяна Сергеевна Олейник награждена Почетной грамотой Министерства образования и науки РФ.

Я окончила колледж в 2004 году (ЕЛЕНА СЕРГЕЕВНА КУЦЕВА)

и осталась в нем работать. Уже на протяжении 15 лет являюсь преподавателем и классным руководителем.

Сейчас руковожу центром развития детей дошкольного возраста «Носики-курносики». Помогаю в социализации детей дошкольного возраста на основе организации игровой деятельности. Также являюсь ответственной за организацию и проведение летних профориентационных смен по педагогическому направлению, целью которых является создание образовательного пространства для развития познавательного интереса у талантливых школьников к педагогическим и инженерно-техническим специальностям.

Вхожу в состав рабочей группы по организации и проведению учебного процесса педагогических классов, участница Всероссийской конференции, автор публикации на сайте www.infourok.ru, в электронном журнале педагогических материалов «Эдукон», являюсь руководителем конкурсных работ студентов колледжа всероссийского и международного уровня (студенты награждены дипломами первой, второй степени, а также дипломами победителя и занявшего первое место).

Татьяна Сергеевна Олейник и я имеем высшую квалификационную категорию.

Династия будет неполной, если не сказать о **СЕРГЕЕ ПЕТРОВИЧЕ ДЬЯЧЕНКО**, муже Валентины Ивановны, который окончил в 1974 году отделение труда и черчения Усть-Лабинского педучилища, а затем, в 1990 году, АГПИ по специальности общетехнических дисциплин. В школе № 6 он проработал 27 лет учителем труда и черчения.



Конкурс проводится при поддержке Краснодарской краевой территориальной организации профсоюза работников народного образования и науки
Председатель Даниленко Сергей Николаевич

Пишите нам по электронному адресу:
profobrkk@gmail.com
или на почту: 350000,
г. Краснодар, ул. Красноармейская, 70.

Мой муж — **СЕРГЕЙ СТЕПАНОВИЧ КУЦЕВ** окончил Усть-Лабинский социально-педагогический колледж в 2003 году по специальности «учитель труда и черчения», а в 2006 году — АГПУ по специальности «технология и предпринимательство». Он проработал в коррекционной школе восьмого вида № 29 восемь лет учителем трудового обучения.

Итак, общий педагогический стаж нашей династии составляет 64 года.

Автор статьи: Елена Сергеевна КУЦЕВА.
Преподаватель педагогики и психологии Усть-Лабинского социально-педагогического колледжа.

20.05.2020 «Вольная Кубань»



Конкурс проводится при поддержке Краснодарской краевой территориальной организации профсоюза работников народного образования и науки
Председатель Даниленко Сергей Николаевич

Пишите нам по электронному адресу:
profobrkk@gmail.com
или на почту: 350000,
г. Краснодар, ул. Красноармейская, 70.

• Эту и другую информацию смотрите на сайте «ВК»: www.gazetavk.ru и на портале www.vkpress.ru